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Identitas 

 
Mata Pelajaran  

TEMATIK 
 

Sekolah 
SDN 1 CISADAP 

 
Kelas 

V (Lima) 
 

Semester 
II (Dua) 

 
Tema 

EKOSISTEM 
 

Subtema 
KOMPONEN 
EKOSISTEM 

 
Periode 

13-14 Januari 
2021 

 

Tujuan Pembelajaran 
1. Melalui pengamatan gambar, video, lingkungan 

sekitar dan diskusi peserta didik mampu mencari 
informasi dan memecahkan masalah ekosistem 

2. Melalui pengamatan dan diskusi peserta didik 
mampu membuat gambar cerita dan 
mengkomunikasikan informasi berdasarkan ide dan 
gagasan tentang ekosistem 

 
Langkah Pembelajaran 
Pendahuluan 
Salam, absen, do’a, cek pembiasaan, penyampaian tujuan 
pembelajaran 
 
Inti 
1. Peserta didik berorientasi pada masalah 
2. Peserta didik mengorganisir pembelajaran 
3. Peserta didik melakukan pengamatan dan 

penyelidikan 
4. Peserta didik mengembangkan hasil karya 
5. Peserta didik menganalisis dan mengevaluasi proses 

pemecahan masalah 
 
Penutup 
Kesimpulan/evaluasi 
 
Penilaian 
1. Jurnal sikap 
2. Test Tulis 
3. Produk 

 Ciamis, 5 Januari 2021 
 

Kepala SDN 1 Cisadap Guru Kelas 
  
  
  
  

NANANG SUBARDI, S.Pd. ELY MULYANINGSIH, S.Pd. 
NIP. 196307011984101004 NIP. 198411182009012010 



Lampiran RPP Siklus 1 
 
Pertemuan 1 
- Peserta didik melakukan tes awal 
- Peserta didik dengan bimbingan guru mengamati 4 buah gambar yang 

sama, namun berbeda jenisnya 
- Peserta didik dengan bimbingan guru merumuskan masalah berdasarkan 

hasil pengamatan 
- Peserta didik dengan bimbingan guru menentukan hipotesis / anggapan 

dasar berdasarkan pengamatan 
- Peserta didik dengan bimbingan guru mencari informasi dari teks 
- Peserta didik berdiskusi hasil informasi  
- Peserta didik berdiskusi dalam mengerjakan lembar kerja 
- Peserta didik mengkomunikasikan hasil diskusi 

 
Pertemuan 2 
- Peserta didik menentukan tempat pengamatan 
- Peserta didik berpfoto di tempat pengamatan 
- Peserta didik merumuskan masalah berdasarkan pengamatan 
- Peserta didik membuat hipotesis dari permasalahan yang dibuat 
- Peserta didik mencari informasi kebenaran hipotesis 
- Peserta didik membuat kesimpulan pemecahan masalah 
- Peserta didik mengerjakan lembar kerja 
- Peserta didik mengkomunikasikan kegiatannya melalui video 

 
Link Pembelajaran 
Lembar Kerja Siswa Pertemuan 1 
https://forms.gle/8XU9tPshEunMLAKt8  
Lembar Kerja Siswa Pertemuan 2  
https://forms.gle/BHtQom5a26aJEyyh6  
Bukti kehadiran jotform https://form.jotform.com/210084409716049  
Hari ke 2 https://form.jotform.com/210124953590452  
Materi 
https://docs.google.com/presentation/d/1EBFyWPR5Q2TE1hFEO5lWAeCs1
Xl82vEn7UqSNJgNrPE/edit?usp=sharing  
Tes Awal 
https://forms.gle/6RiSqYbTBjgY3RG59  
Tes Akhir 
https://forms.gle/LPbCdnqNhhznMi778 
Instrumen 
https://forms.gle/jb5XwjCs1D7Y8tcf6  
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